

Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 136

Monday, July 15, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

15 CFR Part 923

[Docket No. 960126015-6165-02]

RIN 0648-A143

Coastal Zone Management Program Regulations

Correction

In rule document 96-16402, beginning on page 33802 in the issue of Friday, June 28, 1996, make the following corrections:

§ 923.12 [Corrected]

1. On page 33806, in the third column, in the third paragraph of § 923.12, in line one, "(5)" should read "(b)".

§ 923.13 [Corrected]

2. On the same page, in the same column, in the third paragraph of § 923.13, in line one, "(5)" should read "(b)".

§ 923.25 [Corrected]

3. On page 33808, in the first column, in the first paragraph of § 923.25, in line eight, "this" is corrected as "This".

§ 923.81 [Corrected]

4. On page 33815, in the third column, in § 923.81(b)(2), in line one, insert "An" after "(2)".

§ 923.83 [Corrected]

5. On page 33816, in the first column, the section heading "§ 923.89 Mediation of amendments." should read "§ 923.83 Mediation of amendments."

§ 923.84 [Corrected]

6. On the same page, in the third column, in § 923.84(b)(5), the paragraph designated "(1)" should read "(i)".

§ 923.133 [Corrected]

7. On page 33818, in the third column, in the fourth line of amendatory instruction 9, "§ 928.3(d)" should read "§ 928.2(d)".

§ 923.124 [Corrected]

8. On page 33819, in the first column, in the sixth line of amendatory instruction 16, "§§ 923.121(b)" should read "§§ 923.121(b)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 29

[Docket No. 24802; Amendment No. 29-39]

RIN 2120-AB36

Airworthiness Standards; Transport Category Rotorcraft Performance

Correction

In rule document 96-11494, corrected on page 33963-33999, in the issue of Monday, July 1, 1996, in the first column, "Amendment No. 29-40" appearing in the heading should read "Amendment No. 29-39".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 29

[Docket No. 28008; Amendment No. 27-33,29-40]

RIN 2120-AF65

Rotorcraft Regulatory Changes Based on European Joint Aviation Requirements

Correction

In rule document 96-11493, corrected on page 33963-33999, in the issue of Monday, July 1, 1996, in the third column, "Amendment No. 27-33,29-39" appearing in the heading should read "Amendment No. 27-33,29-40".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 96-ANM-001]

Amendment of Class E Airspace; Baker, Montana

Correction

In rule document 96-14878 appearing on page 29645 in the issue of Wednesday, June 12, 1996 make the following corrections:

§ 71.1 [Corrected]

In the second column, in § 71.1, in the last paragraph:

(a) Fourteen lines from the bottom "46°20'00"N" should read "46°29'00"N".

(b) Twelve lines from the bottom "104°31'00"W; to lat. 46°37'00"N, long." was incorrectly repeated.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Surface Transportation Board

49 CFR Part 1150

[STB Ex Parte No. 529]

Class Exemption for Acquisition Or Operation Of Rail Lines By Class III Rail Carriers Under 49 U.S.C. 10902

Correction

In rule document 96-15895 beginning on page 32355 in the issue of Monday, June 24, 1996, make the following corrections:

§ 1150.44 [Corrected]

On page 32356, in the first column, in § 1150.44, after the introductory text, the headings should read as follows:

Surface Transportation Board

Notice of Exemption

STB Finance Docket No.

(1) — Exemption (2) — (3)

BILLING CODE 1505-01-D